Notulen WG-West 02-10-‘07

Tijd

: van 10.00 tot 13.30 uur.

Aanwezig
:  Annet van der Zaal, Eline Blom, Joan Bieger,, Jan-Hein Bader,

                          Sabrina Lammerts(voorzitter) Stephanie Besteman(notulist)

1. Wat hebben we feitelijk gedaan?

Na binnenkomst bij Joan hebben we tijdens de koffie kennisgemaakt met Jan-Hein als nieuw lid van de werkgroep. Jan-Hein heeft veel over zichzelf verteld en wij hebben ons kort aan hem voorgesteld door iets te vertellen over onze motivatie voor en verwachtingen van de opleiding. Ondanks het gemis van de vorige keer, voelde het wederzijds vertrouwd en konden we in dezelfde prettige veilige sfeer met elkaar aan de slag.

Annet wilde feedback van de anderen over haar voorzitterschap van de vorige bijeenkomst en die was positief van onze kant.

Eline deed een voorstel om binnen de werkgroep intervisietechnieken te gebruiken voor het geven van feedback. Daar staan we allemaal positief tegenover, omdat het een middel kan zijn waar we veel mee kunnen leren.

opdracht uitgewerkt: 

Al brainstormend hebben we belangrijke eigenschappen van een haptotherapeut op een A4 geschreven en letterlijk in de groep gegooid. Dat gaf een goede basis voor discussie over de verschillende aspecten en zijn we tot een ruwe profielschets gekomen:

· Open / transparant

· Authentiek / uniek

· In staat te ontmoeten

· Zelfkennis / zelfreflectie

· Jezelf inbrengen

· Vertrouwen in eigen wijsheid van de ander

· Met wezenlijke interesse / nieuwsgierig

· Gelijkwaardig

· Vanuit eigen basis

· Respectvol

· Bevestigend contact maken

Na de lunch zijn we in 2 groepen van 3 uit elkaar gegaan en hebben we elkaar doorgevraagd over wat een ieder al in huis heeft en wat je nog wilt ontwikkelen.

Praktische zaken besproken:

· adres Jan-Hein Bader: Kievitspark 27, 2215 NH Voorhout, 06-51717733, jh.bader@hetnet.nl
· alle werkgroepleden mailen hun digitale intake naar Jan-Hein en vice versa

2. Wat hebben we feitelijk geleerd:

We hebben Jan-Hein beter leren kennen en hebben meer inzicht in de verschillende kwaliteiten die voor een haptotherapeut belangrijk zijn; daarnaast hebben we een begin gemaakt voor het opstellen van onze leerdoelen voor het komende jaar.

3 Welke nieuwe vragen zijn er ontstaan?

Er zijn geen nieuwe vragen ontstaan.

